



RAF SECTOR

NEWS CLIP

12/07/2021



TO SERVE HUMANITY WITH SENSITIVE POLICING

Rajasthan Darshan, Jaipur (R.J)

रैपिड एक्शन फोर्स ने किया पौधारोपण, 650 पौधे लगाए गए

राजस्थान दर्शन

जयपुर पंचायत साईवाड सरपंच राजेंद्र बुनकर की अध्यक्षता में आज प्रवीन कुमार सिंह कमान्डेंट 83 वीं बटालियन द्रुत कार्य बल (के रि पु बल) के मार्गदर्शन समवाय के अधिकारी, व सरपंच राजेंद्र बुनकर कनिष्ठ लिपिक अनिल चौधरी अध्यापक हीरालाल चौधरी अध्यापिका पुष्पा वर्मा और भूमिजा मेड ज्योति शर्मा मेड नीतू जागिड़

मैड सुनीता मीणा समाज सेवी राधेश्याम पाराशर बूथ अध्यक्ष कैलाश शर्मा बूथ अध्यक्ष सुरेश शर्मा मोहित शर्मा महेश मीणा भोमराज मीणा राकेश बुनकर विमल सैनी महेंद्र बुनकर आकाश एवम ग्रामीणों के सहयोग से वनमहोत्सव कार्यक्रम के तहत ग्राम नारदपुरा चाव की नांगल साईवाड में 650 छयादार पौधे लगाये। कार्यक्रम के दौरान इंस्पेक्टर विकास मीणा व सरपंच ने पर्यावरण की महत्वता और संरक्षण को समझाते हुए बताया कि पेड़ हमें खुशहाल



जीवन के साथ वायु ऊर्जा छया भोजन प्रदान करते हैं जीवन में वृक्षों का बहुत ही महत्वपूर्ण स्थान है पेड़ पौधे मनुष्य को अनाज जड़ी-बूटी फल फूल लकड़ी उपलब्ध कराने के साथ मनुष्य एवं प्राणियों को शुद्ध वातावरण भी प्रदान करते हैं साथ ही समस्त ग्रामीणों को प्रेरित किया कि हर व्यक्ति को प्रतिवर्ष कम से कम पांच वृक्ष जरूर लगाने चाहिए और दूसरों को भी पेड़ लगाने के लिए प्रेरित करना चाहिए जिससे प्रकृति एवं वन्यजीवों के आवास को भी बचाया जा सके

जवानों ने लगाए पौधे, सुरक्षा का दिया संदेश



भानपुर कलां. वन महोत्सव कार्यक्रम के तहत राजकीय विद्यालय चावा की नांगल में कार्यक्रम का शुभारंभ करते ग्रामीण व अधिकारी।



पत्रिका
हरियाली से
खुशहाली

भानपुर कलां @ पत्रिका. वन महोत्सव कार्यक्रम के तहत शनिवार को ग्राम पंचायत साईवाड़ में सरपंच राजेंद्र बुनकर की अध्यक्षता व सीआरपीएफ कमांडेंट प्रवीन कुमार सिंह 83वीं बटालियन द्रुत कार्य बल लालवास के मार्गदर्शन में ग्राम नारदपुरा, चावा की नांगल व साईवाड़ में 650 छायादार पौधे लगाए गए।

कार्यक्रम के दौरान इंसपेक्टर विकास मीणा व सरपंच ने बताया कि पेड़ हमें खुशहाल जीवन के साथ वायु, ऊर्जा, छाया आदि प्रदान करते हैं। हर व्यक्ति को प्रतिवर्ष कम से कम 5 पौधे जरूर लगाने चाहिए और दूसरों को भी पेड़ लगाने के लिए प्रेरित करना चाहिए। इस दौरान कनिष्ठ लिपिक अनिल चौधरी, अध्यापक हीरालाल चौधरी, अध्यापिका पुष्पा वमा, मेड ज्योति शर्मा, नीतू जांगिड़, सुनीता मीणा, समाज सेवी राधेश्याम पाराशर, बूथ अध्यक्ष कैलाश शर्मा, सुरेश शर्मा, मोहित शर्मा, महेश मीणा, भोमराज मीणा, राकेश बुनकर, विमल सैनी, महेंद्र बुनकर, आकाश सहित कई ग्रामीणों ने सहयोग किया।



खेल मैदान में किया पौधरोपण

देवगांव. पंचायत समिति तूंगा की ग्राम पंचायत काशीपुरा के ग्राम रामपुरावास के राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय के खेल मैदान में हरित पाठशाला कार्यक्रम के तहत शनिवार को विद्यालय प्रबंधन द्वारा पौधारोपण किया गया। विद्यालय को हरा भरा बनाने की मुहिम में प्रधानाध्यापक नाथूराम कुम्हार के निर्देशन में पहल सामाजिक संगठन अध्यक्ष शिवराज मीणा, यूथ एवं इको क्लब प्रभारी कृष्ण कुमार यादव के नेतृत्व में शिक्षकों ने विद्यालय में पौधारोपण किया। विभिन्न प्रकार के छायादार और सजावटी पौधों को लगाने के पश्चात स्थानीय युवाओं ने नियमित रूप से पौधों की देखरेख करने का संकल्प लिया। इस दौरान पहल संगठन संयोजक विष्णु कुमार जांगिड़, पटवारी सुवालाल मीणा,

Photos of Deployment/Fam-Ex Of RAF



सी०आर०पी०एफ० सदा अजेय, भारत माता की जय ।